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NAVRH VYSKOVEHO RESENI - 2 VARIANTY:

. velkorysa (Cervena barva)

v VvV/

respektovat terén, mozno pouzit vétsich zemnich praci
malo (cca do 4) vySkovych oblouku

velké poloméry vySkovych (Ru, Rv) oblouku

(5~10 nasobky minimalnich hodnot) = snaha

o docileni moznosti predjizdeni

mohou se vyskytovat mosty

(podélny profil = nasypy nad 10 m)

mohou se vyskytovat tunely (pouze v horském uzemi
a pri dostatecné vysce nadlozi = viz nize)

v v/

(vyhnout se velkym zemnim pracim)
(cca pres 4) vyskovych

témeér vyskovych (Ru, Rv) oblouku
dodrzet
(bez objektu — mostu a tunell)

PODELNY PROFIL

meritko 1:10 000 /1 000 (prevysene) — doporuceno
kreslit v méfitku 1 : 1 000 / 100 a nasledné pres
rozvrzeni provest upravu

nasypy max. 10 m (pres 10 m = mosty — zakreslit
| do situace podle obr. 0040)
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obr. 0040 (situace — staniceni a tabulky objekti)
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“» respektovat v ramci moznosti doporucené kombinace
navrzenych podélnych sklonu ,s [%]" s pricnym sklonem
P [%] ve smérovém oblouku:

e pr0S6,5,S75aS95..ccniiiii viz obr. 0140

@ PIOS 11,5, viz obr. 0142

Sitka zpevnéni < 10m
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obr. 0140 (vhodné a nevhodné kombinace podeélnych
a pricnych sklont ve smerovych obloucich pro
Sirku zpevnéni < 10 m)



Sitka zpevnéni > 10m
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obr. 0142 (vhodné a nevhodné kombinace podélnych
a pricnych sklont ve smérovych obloucich pro
Sirku zpevnéni > 10 m)

N/

“» maximalni vykopy = podle Uzemi:

e rovinaté, mirné zvinéné Uzemi ...............coeeeeeeuun.... 6m
®  PANOIKOVITE UZEMI ..., /m
O NNOISKE UZEM ..ot 8m

\/

<+ 10 cm mezi srovnavaci rovinou
a minimem nivelety nebo terénu (100 m) — viz obr. 0150
\/

<+ 5 cm mezi srovnavaci rovinou
a dolnim okrajem plochy vykresu (papiru) — viz obr. 0150
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4,0
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obr. 0150 (podeélny profil — koncova c¢ast)
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Oznadit;

(podle obr. 0160)
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> popis svisle osy

* srovnavaci rovina a staniceni po 1.0 km

» terénnicara

(pozor na vyneseni = Casté chyby! — vynasi se po
vrstevnicich, ne po usecich konstantni délky)
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obr. 0160 (podélny profil — popisy a pocatecni ¢ast)



R

** SMErové pomery:

e vypliuje se - R, a, O, délka pfimeé (viz obr. 0160)

e typy oblouku — schéma podle obr. 0170 a obr. 0180
(naopak nez u Zeleznice)

| |

obr. 0170 (podélny profil — pravostranny smérovy oblouk)

obr. 0180 (podélny profil — levostranny smérovy oblouk)

\/

e objekty (tabulka mostu, tunelu
nebo trubniho propustku — podle obr. 0160)

“» zvolit lomy vyskoveho polygonu = zmeéfrit staniCeni
a nadmorskou vysku (viz obr. 0190 a obr. 0200)

SKLONOVE POMERY

TEREN
NIVELETA

SROVNAVACI ROVINA

Vo
2%

STANCENT VKM () () ']’co 2:6 370 L 0
obr. 0190 (podélny profil — navrh nivelety)
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obr. 0200 (podélny profil — sklonové poméry)

< v celé trase musi platit; m_ >m=./p°+s’
o m[%]..... vysledny sklon
o p[%]...... pricny sklon
o S[%]...... podéiny sklon
<+ sklonove pomery vCetneé staniCeni — vyskove zaobleni
(princip podle obr. 0210):
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zacatek
zaobleni
vrchol
zaobleni
konec
zaobleni

obr. 0210 (princip vyskového zaobleni)
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R, (s -ls.])
. v ’ t _ ul/v 1 2
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t? X
Y y
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* spocitat pomoci psaného podélného profilu
(viz predmet 12PPOK) koty nivelety v ,m"
na 2 desetinna mista (POZOR NA ZAOBLENI !l - viz
obr. 0210) v mistech pricnych fezu =ty
zvolit v téchto mistech (pfiklad viz obr. 0160):
tzv. ,nuloveé profily*
lokalni extremy terénu
lomy rozdilu ,niveleta - teréen”
zacatek a konec mostu nebo tunelu (na mosté nebo
v tunelu pricné rezy nepotiebné = neuvazujeme !!!)
» odedist kdty terénu v mistech pfiénych fezu - viz
obr. 0160
< koty nivelety a koty terenu vyplnit do podélného profilu
(podle obr. 0160)
“» vyplnit dale do podélného profilu (podle obr. 0160):
e Ah = niveleta - terén
e Vvzdalenosti pricnych rezu v ,m*

4

4

)

L)

L)
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& vyneseni useku bez moznosti predjizdeni ,|zp"
(zpracovat podle vzoru na obr. 0150 a obr. 0160) -
v mistech splnujicich nasledujici podminky:

e smerove oblouky v zarezu

(ziednodusené reseni = pro vSechny oblouky)

e vrcholové zakruzovaci oblouky, kde Ry <Ry min

(dovoleny pro predjizdéni)

N/

“» vyneseni délek ,|“ a hodnot konstantniho sklonu
pro sméry ,TAM* a ,ZPET* (vyznacit podle obr. 0160):
- trasa se rozdeli na useky o stejnem sklonu tak, ze se
zakruzovaci vyskove oblouky
nahradi 2 secnami (viz obr. 0220) vedenymi
zacatkem a vrcholem zaobleni (ZZ - VZ = sklon s1')
a vrcholem a koncem zgo/bleni (VZ - KZ = sklon s2)

obr. 0220 (nahrada zakruzovaciho oblouku 2 secnami
0 sklonech s1"a s2)



sklony s1” a s2” presne spocitat ze znamych hodnot
nivelety v bodech ZZ, VZ a KZ (podle obr. 0220)
useky délek ,|i" jsou ohraniceny body:

o //, VZaK[Z(ukazdého zakruzovaciho oblouku)

e zacatkem a koncem kazdého useku bez moznosti
predjizdeéni



